



北改

这一年

专访

谋新局起好步

金牛北改·数字 2012

95个“北改”项目全面启动
道路基础设施建设市区两级总投资达140亿元
成功签约引进“北改”项目12个,总投资778亿元
实现“一年出形象”目标

畅通城北

重点加强金芙蓉大道、金凤凰大道建设和火车站扩能改造,及时启动实施金粮路、天斑路等拆迁建设和一品天下、五丁路等综合整治

发达成城北

重点加快成都国际商贸城、中铁轨道交通高科技产业园、西部地理信息产业园等重大产业化项目建设,积极促进金府钢材物流中心、大西南建材城等传统市场加快转型升级步伐

宜人城北

加快推进解放路至川陕路片区、人民北路至国际商贸城片区、沙湾路至沙西线片区、金牛大道片区和环城生态区的重点项目建设,积极推进五块石等区域的更新改造

一品天下、五丁路 明年综合整治

金牛区委书记杨林兴接受专访,谈金牛北改今明两年的工作

今年是“北改”起步之年,金牛区是“北改”主战场。这一年,金牛区北改成绩喜人,实现了“一年出形象”的目标。接下来的2013年,金牛区“北改”工作从何处着力?就这些问题,近日,成都商报记者对金牛区委书记杨林兴进行了专访。

2012年 95个项目全面启动

杨林兴介绍,今年,金牛区作为成都市“北改”工程的主战场,抢抓机遇、勇担使命、合力攻坚、智慧破难,把“北改”作为落实“五大兴市战略”的一号工程和实现转型升级的根本路径,大力推进畅通城北、发达成城北、宜人城北建设。目前,全区95个“北改”项目全面启动,道路基础设施建设市区两级总投资达140亿元,成功签约引进“北改”项目12个,总投资778亿元,实现“一年出形象”目标。

2013年 承上启下的关键一年

“2013年是推进‘北改’工程‘三年见成效’承上启下的关键一年。”杨林兴表示,新的一年,金牛区将深入学习贯彻党的十八大精神,深入落实“五大兴市战略”,以更加坚定的信念、更加进取的状态、更加管用的办法,引导组织辖区居民、单位和商家合力推进北改,务实加快金牛发展,努力建设产业品质更高、城市品质更优、生活品质更好的现代化国际化新金牛。



金牛区委书记杨林兴 陶柯 摄

畅通城北

重点加强火车站扩能改造

交通方面,2013年,金牛区要在今年畅通城北已见明显成效的基础上,进一步保持大兴交通的热潮,结合主营业态和城市功能,全面梳理道路网络的布局状态,转换功能、通达速度和承载边界,按照远期近期结合的原则,有计划、有重点地做好道路规划、建设、改造的争取和落实工作。重点加强金芙蓉大道、金凤凰大道建设和火车站扩能改造,及时启动实施金粮路、天斑路等拆迁建设和一品天下、五丁路等综合整治,继续坚定不移地推进交通先行,迅速改善区域交通状况,提升交通运行效率,切实夯实区域高端发展的基础支撑。

发达成城北

促进大西南建材城转型升级

产业转型升级方面,2013年,金牛区要在今年发达成城北迈出坚实步伐的基础上,继续着眼建立现代化国际化产业体系,立足“一中心、两高地”的核心功能定位,对区域内宝贵的载体资源进行认真调研、精心梳理、科学定位、深度包装,用好《财富》全球论坛和世界华商大会在成都举办的重大机遇,有计划地引进和实施一批具有带动作用的重产业化项目。重点加快成都国际商贸城、中铁轨道交通高科技产业园、西部地理信息产业园、凤凰山涵碧楼酒店综合体等重大产业化项目建设,积极促进金府钢材物流中心、大西南建材城等传统市场加快转型升级步伐,切实夯实区域高端发展的产业支撑。

宜人城北

5大片区重点项目加快建设

2013年,金牛区要在今年宜人城北取得重大进展的基础上,继续坚持“四态合一”规划理念和“以人为本”的核心要求,用心打好“北改”建新、更新、改旧攻坚战。继续着眼“四轴八片”的规划布局,加快推进解放路至川陕路片区、人民北路至国际商贸城片区、沙湾路至沙西线片区、金牛大道片区和环城生态区的重点项目建设,积极推进五块石等区域的更新改造,进一步强化城乡居民生命全过程的关爱和服务,加快实现“学有良教、劳有应获、老有颐养、病有适医、人有善保、住有安居”的目标。大力实施城乡环境综合治理,深入开展“四优街道”创评活动,有效解决城市市容环境的痛点和城市管理的顽疾,切实夯实区域高端发展的环境支撑。

成都商报记者 刘友莉

群众满意、民生幸福 是我们工作的最高追求

紧接01版 金芙蓉大道(货运大道)西起沙西线、东至三河场绕城高速,是“北改”工程中的一条重要骨干路,明年6月底建成通车。黄新初在考察道路建设情况后说,要把北部城区路网改造作为“交通先行”战略的重点区域,大力推进基础设施先行,奠定北部城区城市形态升级的工程基础,增强交通节点转换能力和路网通行能力。在这个过程中,必须千方百计确保道路建设质量,这是重中之重。

成华区昭觉寺片区旧城改造,依托地铁3号线规划建设动物园站的契机,以昭觉寺——动物园为中心,2.5环为节点,川陕路为轴,打造红花堰昭觉文化旅游商贸功能区。“基础设施建得怎样?产业项目引得如何?”黄新初一边听取情况介绍,一边频频发问。他说,一个城市的发展水平,产业、项目情况是重要决定因素,“北改”是重塑城市形态、业态的重要机遇,改造中尤其要注意这一点。要走城市形态和业态同步优化的路子,不仅着力于解决城市形态的问题,更着眼于为产业转型升级提供空间载体。“只有实现城市形态高端化,才能为城市形态现代化、国际化打下持久坚实的经济基础。”

二环路改造快速路网系统全长86.2公里,其中高架桥系统全长43.7公里,全线设置10座互通立交,全部工程将于明年5月底完成。在二环路东三段示范标段,已能看到未来新二环路的雏形——畅通、整洁、美观、大气。施工现场,正吸引着过往市民的关注目光,也更加凝聚着一座城市的发愤图强。黄新初说,二环路是我市城区的重要交通干道,改造工程关系到城市发展有更坚实的基础支撑,市民出行有更顺畅的道路资源,工程的每一点进展,每一个项目都牵动着广大市民的心。黄新初不厌其烦地特别强调,质量是工程的生命和根本,是百年大计,必须放在第一位考虑,进度必须服从质量,各施工单位和工程建设者一定要以这座城市和全体市民高度负责的精神,千方百计确保质量安全,将二环路建成优质工程。要进一步健全工程建设质量可追溯机制,小到一根钢筋、一袋水泥,都要能够追溯来源,确保质量合格;要严格做到工程设计、施工、监理、验收全程动态监管,在每一个环节都把好质量关口,绝不允许有半点马虎、一丝懈怠,否则,就是对人民群众生命财产安全在犯罪。

市委副书记李昆学,市委常委、秘书长黄建发,副市长刘卜,市政协副主席黄平参加调研。



势不可挡,美不可及。

令人热血沸腾的不止是速度,更是美。全新BMW M6配备V8双涡轮增压引擎,百公里加速仅4.2秒,瞬间迸发560匹澎湃动力,搭载7速双离合变速箱,任您恣意驰骋。精美的游艇环抱式内饰设计,诠释极致完美。全新BMW M6,惊鸿而至。
更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询BMW M专属热线400-800-6600。

全新BMW M6.极速,至美。

为悦全力以赴。

2012 ALL FOR JOY



中国奥委会合作伙伴